

Звіт

про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2023 року № 1273 «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 05 грудня 2023 року № 1273 «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва та ремонту вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівлі вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; виробництва спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продажу» (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Міністерство внутрішніх справ України.

3. Цілі прийняття акта

Ціллю прийняття регуляторного акта є забезпечення ведення в державі єдиного обліку зброї.

4. Строк виконання заходів з відстеження

З 07 лютого 2025 року по 06 березня 2025 року.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом

збирання статистичних даних, аналізу звернень заінтересованих сторін щодо положень регуляторного акта.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Протягом року після набрання чинності регуляторним актом відстеження було здійснено за такими показниками:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія регуляторного акта, станом на 07 лютого 2025 року – 381;

кількість звернень (зауважень) від суб'єктів господарювання стосовно провадження господарської діяльності з використанням функціональної підсистеми «Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ – 0;

кількість звернень щодо перегляду положень регуляторного акта – 0;

розмір коштів і час, що витратять суб'єкти господарювання на виконання вимог регуляторного акта, – пов'язаний з ознайомленням та застосуванням його положень у роботі;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта – високий; зокрема, його опубліковано в Офіційному віснику України, 2024 р., № 5, ст. 221, Урядовому кур'єрі від 07.12.2023 № 245 та оприлюднено на офіційному вебсайті Верховної Ради України.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами аналізу отриманих значень показників результативності регуляторного акта можна зробити висновок, що регуляторний акт, розроблений з метою гармонізації законодавства України у сфері контролю за придбанням та зберіганням зброї із законодавством ЄС, має високий ступінь досягнення визначених цілей та не потребує внесення змін чи доповнень.

Реалізація регуляторного акта сприяє веденню в державі єдиного обліку зброї, оскільки ліцензіати, отримавши доступ до функціональної підсистеми єдиної інформаційної системи МВС, забезпечують унесення до Єдиного реєстру зброї відомостей про виготовлену, придбану, ввезену вогнепальну зброю, а також боєприпаси до неї та спецзасоби.

**Міністр
внутрішніх справ України**

14 березня 2025 року



Ігор КЛИМЕНКО